



24 August 2018

FREEDOM OF INFORMATION REQUEST – 1028/18

Dear Sir/Madam

Your request for information has now been considered and the information requested is provided below.

Request / Response:

For 2016 and 2017 respectively:

1. How much has been spent on training council staff to prevent or detect malicious cyber attacks?

Answer: Rutland County Council hasn't spent anything specifically on end user training but does have some free resources.

2. How much has been spent on anti-malware software and other preventative measures against cyber attacks?

Answer: Rutland County Council does not specifically record the category of 'anti-malware software and other preventative measures against cyber attacks' in our accounting system.

3. How much has been spent on removing gum from public areas?

Answer: Rutland County Council does not specifically record street cleaning costs down to this level in our accounting system.

If you are dissatisfied with the handling of your request please contact the Head of Corporate Governance, Rutland County Council, Catmose, Oakham, Rutland LE15 6HP
You can also complain to the Information Commissioner at:

The Information Commissioner's Office
Wycliffe House, Water lane
Wilmslow, Cheshire
SK9 5AF
Tel: 01625 545700

Yours faithfully

FOI Administrator
Business Support Team
Rutland County Council

